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     In data de 4 octombrie 2015, poliţiştii de frontieră din cadrul Sectorului Poliţiei de Frontieră
Valea Vişeului, jud. Maramureş, au organizat şi desfăşurat o acţiune pe linia prevenirii şi
combaterii contrabandei cu ţigări de provenienţă ucraineană, în zona de responsabilitate.      
Astfel, în jurul orei 21.00, lucrătorii noştri au oprit pentru control în trafic, pe D.J. 185, un
autoturism marca Dacia, condus de Gheorghe T., de 31 ani, domiciliat pe raza judeţului
Maramureş.
 
  
În urma verificării mijlocului de transport, poliţiştii de frontieră au descoperit, ascunse într-un
spaţiu special amenajat deasupra rezervorului de combustibil, 500 de pachete cu ţigări, în
valoare de 4.400 lei, cantitate ce a fost ridicată în vederea confiscării.
     
  
Conducătorul auto este cercetat acum pentru săvârşirea infracţiunii de colectarea, deţinerea,
producerea, transportul, preluarea, depozitarea, predarea, desfacerea şi vânzarea bunurilor sau
a mărfurilor, care trebuie plasate sub un regim vamal cunoscând că acestea provin din
contrabandă sau sunt destinate săvârşirii acesteia, la finalizarea cazului urmând a se lua toate
măsurile legale ce se impun.
 
   
 
  
Focuri de avertisment pentru oprirea contrabandiştilor
 
  
* În data de 02.10.2015, în jurul orei 08.30, un echipaj al poliţiei de frontieră de la Sectorul P.F.
Sarasău, jud. Maramureş, aflat în exercitarea atribuţiilor de serviciu, a observat mai multe
persoane de sex masculin care se deplasau de la frontiera de stat către interior, transportând
colete voluminoase.
 
  
Poliţiştii de frontieră au procedat la interceptarea şi somarea prin voce a bărbaţilor şi deoarece
aceştia nu s-au supus, au fost trase trei focuri de avertisment în plan vertical, cu respectarea
prevederilor legale.
 
  
În acel moment persoanele în cauză au abandonat coletele şi s-au retras pe teritoriul ucrainean.
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Imediat au fost anunţate autorităţile de frontieră ale statului vecin concomitent cu dispunerea
unor măsuri specifice de supraveghere şi cercetare a zonei.
 
  
La faţa locului au fost descoperite 9 colete care conţineau cantitatea de 4.450 pachete cu ţigări
de provenienţă ucraineană, în valoare de 40.000 lei.
 
  
Ţigările au fost ridicate în vederea confiscării iar în continuare se fac verificări în vederea
identificării persoanelor implicate şi a documentării întregii activităţi infracţionale.
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